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ΤΜΗΜΑ : ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟ

Βασικές Αρχές Σχεδίου / Χρωματολογίας
Περιγραφή του μαθήματος:  
Η έννοια του ελεύθερου πεδίου. Μελέτη αναλογιών, αξόνων. Γεωμετρικά σχήματα από φυσικού, φωτοσκίαση, όρια των σχημάτων.

Ανατομία και σπουδή του ανθρώπινου σώματος. Τοποθέτηση του τρισδιάστατου μοντέλου στο δυσδιάστατο σχεδιαστικό επίπεδο.

Αρχές σχεδιασμού καλλιτεχνικού μοντέλου (στατικό, εν κινήσει, ανδρικό, γυναικείο, παιδικό). Εκμάθηση και απόδοση υφών.

Εισαγωγή στη χρωματολογία. Η φυσική του χρώματος, χρωματικός κύκλος, βασικά, σύνθετα. Ιδιότητες και αλληλεπιδράσεις των χρωμάτων. Ασκήσεις στη θεωρία του χρώματος.
Ανάπτυξη και οργάνωση θέματος σε εργασία (book).

Δομή και Οργάνωση του Κλάδου Ένδυσης

Περιγραφή του μαθήματος:

Εισαγωγή στον κόσμο της Κλωστ/γίας και Ένδυσης. Ιστορική εξέλιξη της τεχνολογικής και οικονομικής ανάπτυξης της Κ/Ε. Η σημασία και η πορεία των Κλάδων στη Παγκόσμια και την Ελληνική Οικονομία.

Οι σύγχρονες απαιτήσεις για τους κλάδους Κ/Ε στο σχεδιασμό, στην χρήση της υψηλής τεχνολογίας, στην παραγωγή, στην ποιότητα και στο Μάρκετινγκ. Η σημασία της Έρευνας και Ανάπτυξης Νέων Προϊόντων στις επιχειρήσεις.

Περιγραφή των χώρων παραγωγής και περιγραφή του προϊόντος που λαμβάνεται από τον κάθε τύπο βιομηχανίας. Επισκέψεις σε επιχειρήσεις και σεμινάρια με στελέχη του κλάδου Κ/Ε.
Ιστορία της Τέχνης

Περιγραφή του Μαθήματος :

Το οπτικό  «συντακτικό της τέχνης». Σημείο , γραμμή, φως, σκιά, χρώμα, , επιφάνεια, μοτίβα, σύνθεση , υλικά και τεχνικές. Η τέχνη στην Αρχαία Ελλάδα. Ο Βυζαντινός κόσμος –Ανατολή και ο Δυτικός κόσμος (4ος-15ος αι. μ.Χ.). Η τέχνη κατά τους νεότερους χρόνους. Από την Ιταλική Αναγέννηση έως την Ευρώπη του 20ου αιώνα.

Τα χαρακτηριστικά της μεταμοντέρνας εποχής και οι ανατροπές στην αισθητική αντίληψη των νεότερων χρόνων. Επιδράσεις των έργων τέχνης στο σχεδιασμό ενδυμάτων .

Τεχνολογία Ινών και Νημάτων

Περιγραφή του μαθήματος:

Κατάταξη, γενικά χαρακτηριστικά των πολυμερών και σχηματισμός των φυσικών και τεχνητών ινών. Γενικά χαρακτηριστικά και ιδιότητες των κλωστ/κών ινών. (τεχνική σημασία του μήκους, της λεπτότητας των ινών, της μορφολογίας, της διατομής και τρόπος μέτρησής τους). 
Σημασία της ωριμότητας των βαμβακερών ινών, επίδραση της θερμοκρασίας, της υγρασίας και του φωτός στις μηχανικές και στις φυσικές ιδιότητες των ινών, αντοχή των ινών-ανάκτηση-υστέρηση-θερμότητα-απορρόφηση-ρυθμοί απορρόφησης – διάχυση - συγκράτηση υγρασίας κ.λ.π.)

Μελέτη των κυριότερων ινών, που χρησιμοποιούνται στην Ένδυση. Τα σημαντικότερα brands των κατασκευαστών ινών, εφαρμογές –χρήσεις-αναμίξεις, νεωτερισμοί και καινοτομικά προϊόντα. 

Αναγνώριση/ Ταυτοποίηση των Ινών. 

Τεχνικές και Ορολογία, που εφαρμόζονται στην Κλωστοϋφαντουργία. 

Γενικές αρχές συστημάτων νηματοποίησης. Μελέτη των μεθόδων παραγωγής νημάτων, του μηχανολογικού εξοπλισμού και των παραγόντων, που επιδρούν στην ποιότητα των νημάτων.

Ταξινόμηση των νημάτων. Επίδραση των στρίψεων στις ιδιότητες του νήματος και του υφάσματος. Μονόκλωνα, πολύκλωνα , φανταιζί και νήματα τεξουρέ.

Μέτρηση και έλεγχος της υγρασίας. Έλεγχος ιδιοτήτων ινών και νημάτων. Μηχανικές ιδιότητες, έλεγχος ομοιομορφίας, τριχωτού του νήματος, συντελεστή τριβής.

Φυσική και Χημεία χρωμάτων

Περιγραφή του μαθήματος:

Περιοδικό σύστημα, θεωρία ηλεκτρονίων. pΗ και η σημασία του στα υφάσματα. Χημικοί δεσμοί και ενδομοριακές δυνάμεις που λειτουργούν μεταξύ κλωστοϋφαντουργικών ινών και βαφών.

Εισαγωγή στη φυσική και τη χημεία των πολυμερών. 
Συστήματα βαφής και παράγοντες που τα επηρεάζουν. Φυσικοχημεία της βαφής.

Χρώματα και βοηθητικά υλικά.
Η βασική ιδέα του φωτός, του αντικειμένου, της όρασης και της μίξης των χρωμάτων. 

Αλληλεπίδραση του φωτός και του αντικειμένου, απορρόφηση, ανάκλαση, μετάδοση, διάθλαση, φθορισμός και οι σχέσεις τους με το χρώμα.

Τρισδιάστατη φύση του χρώματος και ταξινόμηση των χρωμάτων σε χρωματικά συστήματα. CIE πρότυπες πηγές φωτός και παρατηρητές. CIE σύστημα ταξινόμησης χρώματος, CIE χώρος χρώματος μέθοδοι επικοινωνίας χρώματος.
Όργανα μέτρησης χρώματος, ρυθμίσεις και λειτουργία, ακρίβεια και πιστότητα. Φασματοφωτόμετρα ορατού – υπεριώδους και ανακλάσεως.  Εφαρμογή στην προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία spf και εφαρμογή για τον υπολογισμό μιας συνταγής βαφής.
Οπτική εκτίμηση της ποιότητας του χρώματος. Εκτίμηση της αντοχής των χρωμάτων, εξισώσεις διαφορών χρώματος ΔΕ και εφαρμογές στον έλεγχο ποιότητας του χρώματος. Όρια αποδοχής και ταξινόμηση αποχρώσεων.
Μεταμερισμός και η σημασία του στην αναπαραγωγή του χρώματος.
Μέτρηση του χρώματος σε βαμμένα δείγματα και έγχρωμα διαλύματα.

Νόμοι που ισχύουν για όλα τα έγχρωμα δείγματα.

Χειρισμός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών Ι

Περιγραφή του μαθήματος:

Το Δυαδικό Σύστημα, Λογισμικό και Υλικό Η/Υ, Πολυμέσα, Συμπίεση 

Χρήση Λειτουργικού Συστήματος, Windows, 

Δημιουργία κειμένων με το MS WORD
Δημιουργία λογιστικών φύλλων εργασίας με το MS EXCEL
Ανάπτυξη βάσεων δεδομένων με την MS ACCESS
Δημιουργία παρουσιάσεων  με το MS POWERPOINT
Χρήση υπηρεσιών του διαδικτύου: www, email, ftp, telnet, αναζήτηση

Β΄ΕΞΑΜΗΝΟ
Αρχές και Εφαρμογές Σωματομετρίας
Περιγραφή του μαθήματος:

Η επιστήμη της Σωματομετρίας και η εξέλιξή της στην υπηρεσία του ενδύματος. Βασικά μεγέθη και μετρήσεις στο ανθρώπινο σώμα. Μεταφορά των βασικών μεγεθών στο χαρτί και δημιουργία βάσεων προτύπων ενδυμάτων. Δημιουργία προτύπων ενδυμάτων κοπής-ραφής
Ιστορία ενδύματος

Περιγραφή του Μαθήματος :

Οι πηγές για την μελέτη της ενδυμασίας. Η μελέτη των ενδυμάτων από ιστορική, ψυχολογική, κοινωνιολογική, γεωγραφική και πρακτική σκοπιά. Ήτοι αναλυτικότερα: θέματα ιστορίας της υφαντουργίας , της παραγωγής , των τεχνικών βαφής, ραφής κ.α. (πρακτική), παραγωγής και ανταλλαγής πρώτων υλών (γεωγραφική), κοινωνικού φαινόμενου της ενδυμασίας και της μόδας σε επίπεδο συλλογικό  αλλά και ατομικό (ψυχολογική/κοινωνιολογική) και ιστορική όπως:

Η «πορεία» της ενδυμασίας στους αρχαίους πολιτισμούς (Μεσοποταμία, Αίγυπτος, Ελλάδα, Ρώμη). Η ελληνική ενδυμασία ( από την αρχαιότητα ως τις αρχές του 20ουαι) καθώς και η ευρωπαϊκή ( από τον Μεσαίωνα ως και τον 18ο αι)

Οικονομικά Κλωστ/γίας και Ένδυσης

Περιγραφή του μαθήματος:

Οι επιπτώσεις της παγκοσμιοποίησης στους κλάδους Κλωστοϋφαντουργίας  και Ένδυσης. Το Κλωστοϋφαντουργικό σύμπλεγμα  σε διάφορες περιοχές του πλανήτη. 

Η Ελληνική Κλωστοϋφαντουργία και Ένδυση και η επιβίωση της σε ένα παγκοσμιοποιημένο ανταγωνιστικό περιβάλλον. 

Μέτρα εμπορικής πολιτικής και κρατική παρέμβαση στους δύο κλάδους. 

Βασικές οικονομικές έννοιες και ερμηνεία βασικών οικονομικών δεδομένων. Θεωρίες διεθνούς εμπορίου.

Σχέδιο Μόδας Ι
Περιγραφή του μαθήματος:

Ανατομία σώματος. Φιγούρα Μόδας γυναικεία, ανδρική, παιδική. Στάσεις σώματος και κινήσεις. Εισαγωγή στο σχεδιασμό ενδυμάτων. Ντύσιμο φιγούρας. Βασικοί όγκοι ενδυμάτων και η απόδοσή τους πάνω στο σώμα. Απόδοση υφάσματος-βάρος, υφή. Βασικές αρχές  στην κατασκευή ενδυμάτων ( κούμπωμα, γιακάς, πένσα κ.λ.π). Πλεκτά και σταθερά ενδύματα. Οι διαφορές τους και πως αποδίδονται σχεδιαστικά.

Τεχνολογία Υφασμάτων 

Περιγραφή του μαθήματος:

Τεχνολογία Πλεκτών υφασμάτων

Εξέλιξη της Πλεκτικής. Μηχανισμοί πλοκής και χαρακτηριστικά δομής των πλεκτών. Πλεκτά υφαδιού/στημονιού και δαντέλλες. Υφάσματα απλά, διπλής κάλτσας, με πέλος και φούτερ, υφάσματα ζακάρ. Μηχανές fully fashioned, συναρμολόγηση, πλοκή intarsia . Πρόσφατες εξελίξεις στην Πλεκτική

Τεχνολογία Υφαντών υφασμάτων
Εξέλιξη της Υφαντικής. Διαδικασίες και μηχανολογικός εξοπλισμός. Αρχές συστημάτων Dobby Jacquard. Αρχές συστημάτων εισαγωγής σαΐτας (rapier, air jet, water jet, projectile)

Σχέδια υφασμάτων, εφφέ με χρώμα και ύφανση, προχωρημένες υφάνσεις (τριαξονικά υφάσματα, τρισδιάστατες δομές, πολυστρωματικά υφάσματα).

Τεχνολογία μη Υφαντών Υφασμάτων

Διάφορα συστήματα παραγωγής μη υφαντών υφασμάτων, χρήσεις και σύγκριση με τα άλλα συστήματα παραγωγής υφασμάτων.
Ονοματολογία πλεκτών και υφαντών υφασμάτων και πλήρης περιγραφή των δομών τους. Κατάταξη και δημιουργία αρχείου υφασμάτων

Χειρισμός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών ΙΙ
Περιγραφή του μαθήματος:

Πληροφοριακά συστήματα και βάσεις δεδομένων. Δυνατότητες RDBMS. Αρχιτεκτονική RDBMS. Διαγράμματα E.R. Έννοιες σχεσιακού μοντέλου. Σχεδιασμός πινάκων από διάγραμμα E.R. Κανονικοποίηση ερωτημάτων και εκτυπώσεων με την Ms Access. Ορισμός σχέσεων με την Ms Access. Σχεδιασμός υφασμάτων, οδηγών κ.λ.π. με ειδικά προγράμματα στον Η/Υ.

Είδη αρχείων γραφικών, Θεωρία χρώματος. Aντίληψη χρώματος, φάσμα, φωτεινές πηγές.

Xρωματικά συστήματα: RGB, CMYK, χρωματικός χώρος CIE, Διαχείριση χρώματος, Tο χρώμα στην εκτύπωση, Tο χρώμα στην οθόνη H/Y

Προγράμματα ΨEE: δυνατότητες, ομοιότητες και διαφορές, Χρήση προγράμματος CorelDRAW, Χρήση προγράμματος Adobe Photoshop.

Γ΄ ΕΞΑΜΗΝΟ

Ιστορία Μόδας
Περιγραφή του μαθήματος:

Τα σύγχρονα κοινά χαρακτηριστικά του σύνθετου κοινωνικού φαινόμενου της Μόδας, οι ψυχολογικές βάσεις, η αισθητική της αξία. Ιστορική αναδρομή από την εμφάνιση της Υψηλής Ραπτικής. Η μόδα στον 20ο αιώνα, οι μεγάλοι σχεδιαστές και τα ρεύματα στο στυλ. Το πρετ-α-πορτέ, οι ανανεωτικές τάσεις και τα κοινωνικά ρεύματα του 2ου μισού του 20ου αιώνα.
Αρχές Μάρκετινγκ

Περιγραφή του μαθήματος:

Αντικείμενο και ιστορική εξέλιξη του Μάρκετινγκ. Εισαγωγή στις βασικές λειτουργίες του Μάρκετινγκ. Το περιβάλλον του Μάρκετινγκ. Η σημασία της έρευνας Μάρκετινγκ. Η συμπεριφορά του καταναλωτή. Καθορισμός της αγοράς-στόχου, τμηματοποίηση της αγοράς, τοποθέτηση του προϊόντος. 

Μίγμα Μάρκετινγκ: Η στρατηγική του προϊόντος. Η στρατηγική της τιμολόγησης. Η στρατηγική του συστήματος διανομής. Η στρατηγική της επικοινωνίας και προβολής.

Διεθνείς Στρατηγικές Μάρκετινγκ. Νέες μορφές Μάρκετινγκ. Ηλεκτρονικό Μάρκετινγκ (e-marketing). 

Σχεδιασμός Προτύπων Ενδύματος Ι

Περιγραφή του μαθήματος:

Χειρισμός και προσαρμογή βάσεων για τη δημιουργία κατασκευαστικών ιδιαιτεροτήτων του ενδύματος-κοψίματα, τσέπες.

Δημιουργία διακοσμητικών λεπτομερειών-βολάν, σούρες, ντραπέ, διάφορα κουμπώματα.
Μελέτη των τεχνικών λεπτομερειών των ενδυμάτων (τελειώματα, ραφές, αξεσουάρ).

Σχέδιο Μόδας ΙΙ

Περιγραφή του μαθήματος:

Σχεδιασμός ενδύματος σε μοντέλο. Μελέτη και απόδοση διαφορετικών γραμμών ενδυμάτων. Το casual & street ένδυμα, το αθλητικό, το βραδυνό ένδυμα κ.λ.π. Πρετ α πορτέ & Υψηλή Ραπτική. Σχεδιασμός πλεκτού. Σχεδιασμός Διαγραμματικού Σχεδίου Ενδύματος. Αξεσουάρ Μόδας. Εισαγωγή στο πνεύμα της συλλογής. 

Τεχνολογία Υφασμάτων και Επεξεργασίες

Περιγραφή του μαθήματος:

Προετοιμασία για βαφή υφασμάτων (μηχανές, υλικά και τεχνολογία για τις πιο αντιπροσωπευτικές κλωστοϋφαντουργικές ίνες )

Βαφή, εφαρμογή επιλεγμένων ομάδων βαφών για τις πιο κοινές εφαρμογές σε υφάσματα και έτοιμα προϊόντα για την ένδυση, με τεχνικές εξάντλησης και συνεχείς.

Η λειτουργία της βαφής και τα μηχανήματα για πλεκτά, υφαντά υφάσματα και ειδικά προϊόντα. Υλικά και παράγοντες που επηρεάζουν τη βαφή, παράμετροι τις διαδικασίας βαφής και έλεγχος.

Υλικά, ιδιότητες, χημεία και ρεολογία.

Μέθοδοι και μηχανήματα τυπώματος (Κύλινδροι, οθόνες, μεταφορά, ink jet). Στυλ Batik και Tie-dye. Σχέδιο, επανάληψη, (αφαιρετικό, διακοσμητικό, γεωμετρικό, naïve, πουκαμίσου). Καινοτομικές εφαρμογές και εναλλακτικές μέθοδοι τυπώματος.

Μηχανισμός στερεοποίησης (φιξαρίσματος) και τελικό πλύσιμο. Σφάλματα και έλεγχοι τυπωμάτων.

Μηχανικές επεξεργασίες φινιρίσματος πλεκτών και υφαντών υφασμάτων. Τεχνικές και εφφέ.

Χημεία, μηχανισμός και τεχνολογία της διαδικασίας χημικών φινιρισμάτων. Διαδικασίες και υλικά φινιρίσματος. Καινοτομικά υλικά, απαιτήσεις στον κλάδο Ένδυσης.

Ποιοτική και ποσοτική εκτίμηση του αποτελέσματος των φινιρισμάτων.

Επεξεργασίες, περιβάλλον και απαιτήσεις προστασίας της αγοράς ενδυμάτων.

Δ΄ ΕΞΑΜΗΝΟ

Αρχές Διοίκηση Επιχειρήσεων
Περιγραφή του μαθήματος:

Εισαγωγικά: Οικονομικοί οργανισμοί, επιχειρήσεις, διακρίσεις επιχειρήσεων, συνασπισμοί, πολυεθνικές.

Βασικές έννοιες και ορισμοί της Διοίκησης (μάνατζμέντ)

Γενικές αρχές, διοικητικά στελέχη και δεξιότητες.

Διοίκηση και λειτουργίες της –Προγραμματισμός λήψης αποφάσεων.

Βασικές αρχές προγρ/σμού, χααρκτηριστικά, διακρίσεις και διαδιακσία καταρτισμού προγρ/των, είδη προγρ/κων αναλυτικά.
Οργάνωση, αρχές, καταμερισμός εργασίας, τμηματοποίηση, εποπτεία, ενότητα διοίκησης, εξουσία-ευθύνη-εξουσιοδότηση, συστήματα οργάνωσης, τυπική-άτυπη οργάνωση.

Συγκέντρωση – αποκέντρωση εξουσίας, οργανογράμματα, στελέχωση, προγρ/σμός ανθρώπινου δυναμικού, θέσεις εργασίας, εκπαίδευση, αξιολόγηση, αμοιβές.

Διεύθυνση – ηγεσία, έννοια και θεωρίες ηγεσίας, συστήματα, αποτελεσματική ηγεσία, υποκίνηση-παρακίνηση, δημιουργία ομάδων, τυπικές άτυπες εργασιακές ομάδες.

Λειτουργία ελέγχου, έννοια και περιεχόμενο, μηχανισμοί ελέγχου. Βασικές αρχές, κατηγορίες, εκθέσεις ελέγχου.

Έλεγχος ποιότητας

Περιγραφή του μαθήματος:

Εισαγωγή στον έλεγχο της ποιότητας προϊόντων Κλωστ/γίας. Στοιχεία στατιστικής σχετικά με τον έλεγχο της ποιότητας. Μέθοδοι δειγματοληψίας. Έλεγχος κλωστ/κών προϊόντων και συσκευές.
Σημασία των Φυσικών Ελέγχων

Η ανάγκη για πρότυπους ελέγχους, πρότυπες συνθήκες ελέγχου, σχέση θερμοκρασίας/υγρασίας και ιδιοτήτων των κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων. Εθελοντικά πρότυπα και νομοθετικοί κανονισμοί (ετικέτες σύνθεσης, φροντίδας και κανονισμοί ευφλεκτικότητας).

Συμπεριφορά & Αντοχές

Έλεγχος των ιδιοτήτων του υφάσματος (μηχανικές αντοχές κατά την τάνυση, κατά το σχίσιμο, κατά τη διάρρηξη, αντοχές γαζιών και γλίστρημα ραφής). 

Αντοχή στην τριβή, εμφάνιση και αλλαγή χρωματισμού κατά την τριβή, ( pilling και snagging). 

Έλεγχος αλλαγών στο σχήμα και τις διαστάσεις των υφασμάτων/ενδυμάτων μετά από πλύσιμο και στεγνό καθάρισμα, Λόξισμα υφάσματος και μέτρηση τόξου. 

Αξιολόγηση ιδιοτήτων του υφάσματος ως προς την αφή (συστήματα FAST και KES-F. 

Ανάλυση προδιαγραφών ενδυμάτων

Πηγές ποιοτικών προδιαγραφών για τα προϊόντα ένδυσης. 

Οπτική εκτίμηση και έλεγχος στα διάφορα φινιρίσματα των υφασμάτων. 

Χρήση των προδιαγραφών μεγέθους, έλεγχος και αξιολόγηση της εφαρμογής του ενδύματος.

Συμπεριφορά γαζιών, ραφών και τελειωμάτων

Ανάλυση και αξιολόγηση της εμφάνισης των γαζιών, των ραφών και των φινιρισμάτων του ρούχου, αξιολόγηση των ποιοτικών προβλημάτων και των αιτιών στα γαζιά (σούρωμα ραφών, χοντράδια, τραχιά τελειώματα κλπ).

Αξιολόγηση εμφάνισης

Αξιολόγηση της αισθητικής και της λειτουργικότητας των αξεσσουάρς, των κλωστών ραφής, των τελειωμάτων, της φόδρας και των λοιπών ενισχυτικών. Ανάλυση των αιτιών και των λύσεων των προβλημάτων θερμοκόλλησης). 

Χημικοί έλεγχοι

Αναγνώριση ινών σε νήματα και υφάσματα, ποιοτική και ποσοτική ανάλυση μιγμάτων με φυσικές και χημικές μεθόδους.

Ανάλυση για καταστροφή των ινών, αξιολόγηση της χημικής καταστροφής ιδιαίτερα στο βαμβάκι και στο μαλλί.

Ανάλυση των βαφών στο ύφασμα, αναγνώριση των βαφών με χημικές μεθόδους σύμφωνα με τις κλάσεις εφαρμογής. Αξιολόγηση των σφαλμάτων βαφής και τυπώματος σε υφάσματα/ενδύματα.

Αντοχή χρωματισμών σε βαμμένα προϊόντα (στο φως, στο πλύσιμο, στον ιδρώτα και στην τριβή).

Καλλιτεχνική Διάσταση Σχεδιασμού

Περιγραφή του μαθήματος:

Μελέτη διακοσμητικών μοτίβων που επικράτησαν στην ιστορία της τέχνης και της μόδας.
Πώς η Μόδα χρησιμοποίησε την Τέχνη. Η Art Nouveau, ο κυβισμός, η απεικόνιση της Φύσης, η pop art, op art και άλλα καλλιτεχνικά ρεύματα. Μελέτη και απόδοση στο ένδυμα των στοιχείων εκείνων ( χρώμα, γραμμές ) που αναδεικνύουν ένα στυλ.

Το έθνικ και η απόδοσή του στη Μόδα. Σύμβολα και συμβολισμοί του σχήματος και του χρώματος. 

Στατιστική Κλ/γίας και Ένδυσης
Περιγραφή του μαθήματος:
Βασικές εισαγωγικές έννοιες. Παρουσίαση των στατιστικών δεδομένων. Μέτρα θέσης των στατιστικών δεδομένων. Μέτρα διασποράς. Εισαγωγή στη θεωρία των πιθανοτήτων. Τυχαίες μεταβλητές. Κατανομές Πιθανοτήτων. Βασικές Θεωρητικές 
Στρατηγικές Επικοινωνίας & Προβολής
Περιγραφή του μαθήματος

Η οικοδόμηση της επωνυμίας

Ο ρόλος των Στρατηγικών Επικοινωνίας και Προβολής (ΣΕΠ):

στο σχέδιο Μάρκετινγκ (marketing plan): πώς ενισχύουν την «αξία της επωνυμίας» και καλλιεργούν τις σχέσεις πελατών/καταναλωτών – επωνυμιών.

Προώθηση νέων προϊόντων στην αγορά: τμηματοποίηση, στόχοι, τοποθέτηση, επικοινωνία

Δημιουργία, αποστολή και λήψη μηνυμάτων για την επωνυμία

Σχεδιασμός Προτύπων Ενδύματος ΙΙ

Περιγραφή του μαθήματος:

Χειρισμός και προσαρμογή του βασικού πατρόν σε προηγμένες τεχνοτροπίες. Κατασκευή πατρόν πουκαμίσου, σακακιού, παλτό.

Σχεδιασμός και κατασκευή διαφόρων τύπων πέτου-γιακάδες, ωμίτες. 

Μόστρες, καθαρίσματα, πατρόν φόδρας σακακιού. Εισαγωγή στο πατρόν ανδρικού και παιδικού ενδύματος. 
Ε΄ ΕΞΑΜΗΝΟ

Αρχές Λιανικού Εμπορίου

Περιγραφή του μαθήματος:

Εισαγωγή στο περιβάλλον του λιανικού εμπορίου. Δημογραφία των καταναλωτών και καταναλωτικές τάσεις. Τεχνικές του λιανικού εμπορίου και παράγοντες που επηρεάζουν το σύγχρονο λιανικό εμπόριο. Πολιτικές πωλήσεων της βιομηχανίας μόδας. Διεθνοποίηση του λιανικού εμπορίου.

Αρχές Πωλήσεων: Διαδικασία πώλησης επιχείρησης προς επιχείρηση (b2b) και επιχείρησης προς καταναλωτή (b2c). Στοιχεία επικοινωνίας αγοραστών-πωλητών. Νομικά και ηθικά θέματα των πωλήσεων. Ψυχολογία των πωλήσεων. Άμεση πώληση. Δικαιόχρηση (franchising).
Ο Αγοραστής Ειδών Μόδας στο Λιανικό Εμπόριο: Οργανωτική δομή στις προμήθειες λιανικής, εσωτερικές και εξωτερικές πηγές της αγοραστικής πληροφόρησης, βασικές αρχές των επιτυχημένων προμηθειών και ο ρόλος του αγοραστή στον προγραμματισμό. Αξιολόγηση και αγορά από εγχώριες ή ξένες αγορές. Εισαγωγή στο Merchandising: Ο αγοραστικός κύκλος. Χρονοδιαγράμματα. Χτίσιμο της συλλογής και της γκάμας. 

Εισαγωγή στο Visual Merchandising: Περιβάλλον – στοιχεία – λειτουργίες – μελλοντικές τάσεις στο ηλεκτρονικό λιανεμπόριο (e-tailing).

Ηλεκτρονικά Συστήματα Σχεδιασμού Μόδας

Περιγραφή του μαθήματος:

Εισαγωγή στα συστήματα υπολογιστών γραφείου, των σειρών γραφικών και σχεδιασμού και των άλλων εργαλείων, που είναι διαθέσιμα για τους σχεδιαστές.

Σχεδιαστικά εργαλεία και πακέτα συστημάτων σχεδιασμού με υπολογιστές, που περιλαμβάνουν δυνατότητες σχεδιασμού σχεδίων ετοίμων ενδυμάτων και τυπωμάτων.

Εισαγωγή στη δημιουργία μακέτας. Τεχνικό σκίτσο ενδύματος
Σχεδιασμός Ενδυμάτων και Μετατροπή σε Πατρόν

Περιγραφή του μαθήματος:

Θεωρία και πρακτική της μετατροπής σχεδίων ετοίμων ενδυμάτων σε χαρτί. Δημιουργία βάσης και μεγεθύνσεων. Προσαρμογή της βάσης στις απαιτήσεις του στυλ ενδύματος. 

Τεχνολογία Στρώσης και Κοπής Ενδυμάτων

Περιγραφή του μαθήματος:

Αρχές προγραμματισμού στρώσεων και τοποθέτησης πατρόν. Η επίδραση της δομής του υφάσματος, του χρωματισμού του και του πατρόν στον προγραμματισμό στρώσεων και την αξιοποίηση του υφάσματος.

Σχέσεις μεταξύ σχεδιασμού και αξιοποίησης υφάσματος. Καινούργιες τεχνικές στα συστήματα προγραμματισμού στρώσεων. Συστήματα διανομής και μεταφοράς υφασμάτων. Διαδικασίες δημιουργίας σχεδίασης και κοπής. Συστήματα κοπής. Σύγχρονες και μελλοντικές βελτιώσεις
Δημιουργία Portfolio 

Περιγραφή του μαθήματος:

Μελέτη αισθητικών θεωριών του 20ου αιώνα και η σύνδεση τους με τη Μόδα. Αισθητική του φορμαλισμού, αισθητική της ψυχανάλυσης,  Σχολή Φραγκφούρτης. 

Τεχνικές σχεδίασης και  καλλιτεχνικής σύνθεσης του  portfolio,  εναλλακτικοί τρόποι παρουσίασης π.χ video 

Προγραμματισμός Παραγωγής

Περιγραφή του μαθήματος:

Προγραμματισμός και έλεγχος παραγωγής. Συνολικός προγραμματισμός παραγωγής. Εναλλακτικές δυνατότητες με γραμμικές και μη γραμμικές σχέσεις κόστους.

Σχεδίαση συνολικής παραγωγής με χρήση Η/Υ. Προγραμματισμός παραγωγής σε Σ.Π. μεμονωμένων προϊόντων. Προγραμματισμός παραγωγής σε Σ.Π. κατά παραγγελία.

Προγραμματισμός παραγωγής σε Σ.Π. κατά παρτίδα. Προγραμματισμός παραγωγής σε Γραμμές Παραγωγής. Προγραμματισμός Παραγωγής σε Συστήματα Συνεχούς Ροής.

Διαμόρφωση Προγραμμάτων Παραγωγής με χρήση Η/Υ. Διαμόρφωση προγραμμάτων συνολικής παραγωγής. Διαμόρφωση μεσοπρόθεσμων προγραμμάτων παραγωγής. Διαμόρφωση βραχυπρόθεσμων προγραμμάτων παραγωγής.
Συμπεριφορά Καταναλωτή
Περιγραφή του μαθήματος

Εισαγωγή στη Συμπεριφορά του Καταναλωτή. Μελέτη της Συμπεριφοράς του Καταναλωτή. Τμηματοποίηση της Αγοράς και Στρατηγική. Προσωπικότητα και Τρόπος Ζωής. Εαυτός και Ταυτότητα. Παροχή Κινήτρων στον Καταναλωτή / Συμμετοχή του Καταναλωτή. Διαθέσεις και Πειθώ. Αντίληψη του Καταναλωτή. Μάθηση του Καταναλωτή και Μνήμη. Επικοινωνία και Συμπεριφορά του Καταναλωτή στο Διαδίκτυο. Έννοια και Σχεδιασμός του Προϊόντος. Ατομική Λήψη Αποφάσεων. Διαδικασία Αγοράς / Αναγνώριση του Προβλήματος. Αναζήτηση Πληροφόρησης. Επιλογές του Καταναλωτή. Απόκτηση / Κατανάλωση / Απόρριψη. Νέα Προϊόντα / Διάδοση των Καινοτομιών. Μετά την Πώληση / Ικανοποίηση. Επιρροή των Ομάδων και Καθοδηγητές Γνώμης. Πολιτιστικές Διεργασίες και Κατανάλωση. Κοινωνικές Επιρροές – Συμβολική Κατανάλωση. Οικογενειακές Επιρροές. Υποκουλτούρες. Μάρκετινγκ και Κοινωνική Ευθύνη.
ΣΤ΄ ΕΞΑΜΗΝΟ
Τεχνολογία Ραφής Ενδυμάτων

Περιγραφή του μαθήματος:

Κατάταξη γαζιών. Τύπος γαζιού, ιδιότητες και εφαρμογές του. Σχηματισμός γαζιών και λύσεις προβλημάτων γαζώματος. Γεωμετρία γαζιού και γάζωμα. Φόδρες και φερμουάρ. Τεχνικές σιδερώματος, μηχανήματα και μέθοδοι κατάταξης και χρήσης βελονών και κλωστών ραφής.
Κοστολόγηση ετοίμων ενδυμάτων

Περιγραφή του μαθήματος:

Εισαγωγή στην οικονομική σκέψη. Μικρο- και μακρο-οικονομία. Στοιχεία πολιτικής 0ικονομίας, οικονομικές θεωρίες. Ροή χρήματος στην οικονομία, τραπεζικά και πιστωτικά συστήματα. Επιτόκια και συντελεστής ελάχιστων αποθεμάτων, οικονομικοί κλάδοι και επιχειρήσεις. Βασικές νομικές μορφές επιχειρήσεων. Επιχειρηματική δραστηριότητα. Παράγοντες παραγωγής, θεωρία κόστους, κατηγορίες κόστους, ανάλυση νεκρού σημείου. Αξιολόγηση επενδυτικών προγραμμάτων. Απόσβεση και τόκος. Παραγωγικότητα και αποδοτικότητα, οικονομικοί δείκτες επιχείρησης. Ανάλυση ισολογισμών. Οι επιχειρήσεις ένδυσης στο πλαίσιο της διεθνούς και εθνικής οικονομίας. Τομείς και κλάδοι παραγωγής. Αγορές:  Προσφορά και ζήτηση. Διεθνής ανταγωνισμός και ανταγωνιστικότητα. Οι μεταβλητές της συμπεριφοράς των επιχειρήσεων ένδυσης. Ασκήσεις – πρακτικές εφαρμογές 
Ηλεκτρονικά Συστήματα Σχεδιασμού Προτύπων ενδύματος
Περιγραφή του μαθήματος:

Δομή υπολογιστικού συστήματος για κατασκευή προτύπου ενδύματος. Παράγοντες που επηρεάζουν το σύστημα σχεδίασης. Εισαγωγή στην οργάνωση αρχείων δεδομένων. Αποθήκευση, μετατροπή αρχείων δεδομένων. 

Δημιουργία προτύπων ενδύματος με ηλεκτρονικό σύστημα σχεδίασης. Σειρές μεγεθών. Μεταποίηση από βασικό πατρόν.
Σημειολογία του Στυλ

Περιγραφή του μαθήματος:

Μελέτη συγκεκριμένων στυλ που εμφανίστηκαν στην Ιστορία της Μόδας και υποστηρίχθηκαν από μεγάλους Σχεδιαστές. Έμπνευση και δημιουργία συλλογής με έμφαση στην πρωτοτυπία και το προσωπικό ύφος. Ενδεικτική μελέτη και κατασκευή του πατρόν του ενδύματος με στόχο τη σωστή απόδοση της γραμμής του. Παρουσίαση τεχνικών της Υψηλής Ραπτικής στην υπηρεσία του πρετ α πορτέ.

Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Συλλογών ενδυμάτων
Περιγραφή του μαθήματος:

Η έννοια της Συλλογής στη διαδικασία σχεδιασμού ενδυμάτων. Παράγοντες που επηρεάζουν τη διαδικασία δημιουργίας μιας συλλογής. Ανάπτυξη της σχεδιαστικής πρότασης σε σειρές ενδυμάτων. Περιορισμοί και διατήρηση του ύφους. Λειτουργικός Σχεδιασμός. Προσαρμογή στο ύφος συγκεκριμένης Αγοράς.

Η λειτουργία και σημασία της Πρόγνωσης στη διαδικασία Σχεδιασμού μιας Συλλογής. Πρόβλεψη τάσεων για ενδύματα και υφάσματα. Ανάλυση τάσεων μέσα από έρευνα βιβλίων και περιοδικών πρόγνωσης. Προσαρμογή των τάσεων στις διαφορετικές κατηγορίες ενδυμάτων. 

Επιχειρησιακή Έρευνα

Περιγραφή του μαθήματος:

Εισαγωγή και προσέγγιση της Επιχειρησιακής Έρευνας στην επίλυση προβλημάτων (αναγνώριση και διατύπωση του προβλήματος, κατασκευή του μοντέλου, εύρεση της λύσης, έλεγχος της λύσης, εφαρμογή τελικής λύσης)

Γραμμικός Προγραμματισμός – Ζητήματα Μεταφοράς και αναθέσεων εργασιών – Καταμερισμός Πόρων.

Ηλεκτρονικά Συστήματα Παραγωγής Ενδυμάτων

Περιγραφή του μαθήματος:

Διδασκαλία εξειδικευμένων προγραμμάτων CAM/ERP για μονάδες παραγωγής ενδυμάτων.
Visual Merchandising
Περιγραφή του μαθήματος

Ιστορία και Εξέλιξη του Visual Merchandising: Η ιστορική εξέλιξη της «διακόσμησης βιτρίνας».

Visual Merchandising: Το πρόσωπο του καταστήματος λιανικής. Image του καταστήματος, τοποθέτηση και ανταγωνιστικό πλεονέκτημα. Διάφοροι τύποι καταστημάτων λιανικής και αντίστοιχα concepts.

Περιβάλλοντα του Visual Merchandising: Εξωτερικό – εσωτερικό των καταστημάτων και βιτρίνες – image, ατμόσφαιρα και «θέατρο».

Στοιχεία του Visual Merchandising: Στρατηγική χρήση των στοιχείων για καλύτερα αποτελέσματα. Σκηνικά, ράφια και κρεμάστρες, κούκλες, λουλούδια, επιγραφές και γραφικά.

Αρχές Σχεδιασμού και Σύνθεσης: Ισορροπία και έμφαση. Αρμονία, αναλογίες και ρυθμός.

Οι Θεωρίες του Χρώματος. Ορισμοί των χρωμάτων, συστήματα και συνδυασμοί. 

Εφέ φωτισμού και ήχου: Το φως και ο ήχος ως εργαλεία πωλήσεων.

Λειτουργίες του Visual Merchandising: Image του καταστήματος, εταιρική ταυτότητα.

Αξιολόγηση Προτάσεων/Ιδεών του Visual Merchandising: Προγραμματισμός, προϋπολογισμός & έλεγχος κόστους στο Visual Merchandising
Μελλοντικές Τάσεις στο Λιανικό Εμπόριο και το Visual Merchandising: Στρατηγικές Visual Merchandising. Το Visual Merchandising στον κόσμο του Διαδικτύου (e-tailing).

Διεθνείς Στρατηγικές Μάρκετινγκ

Περιγραφή του μαθήματος

Εισαγωγή στο Διεθνές Μάρκετινγκ. Διεθνή Οικονομικά και Πολιτικά/Νομικά Περιβάλλοντα. Κοινωνικό και Πολιτιστικό Περιβάλλον. Διεθνείς Πελάτες, Συστήματα Πληροφοριών Μάρκετινγκ και Έρευνα Μάρκετινγκ. Τμηματοποίηση, Επιλογή Στόχου και Τοποθέτηση. Στρατηγικές Εισόδου και Επέκτασης, Στρατηγικές Συνεργασίας και Στρατηγικές Συνεργασίες. Ανάλυση του Ανταγωνισμού. Αποφάσεις για το Μίγμα Προϊόντος. Αποφάσεις για το Μίγμα Τιμής. Αποφάσεις για τη Φυσική Διανομή και την Επιλογή Καναλιών Διανομής. Αποφάσεις για το Μίγμα Διαφήμισης-Προώθησης. Διεθνές Ηλεκτρονικό Μάρκετινγκ (e-Marketing). Διαχείριση, Οργάνωση και Παρακολούθηση των Διεθνών Στρατηγικών Μάρκετινγκ.
Ζ΄ ΕΞΑΜΗΝΟ

Διαχείριση Εφοδιαστικής Αλυσίδας 

Περιγραφή του μαθήματος:

Διαχείριση του μίγματος της εφοδιαστικής αλυσίδας: απόθεμα, αποθήκευση, μεταφορά.

Σχέσεις στην εφοδιαστική αλυσίδα: Γρήγορη Ανταπόκριση (Quick Response - QR) – Αποτελεσματική Εξυπηρέτηση του Καταναλωτή (Efficient Consumer Response - ECR) – Collaborative Planning, Forecasting and Replenishment (CFPR) – Πρότυπο Συνεχούς Ανεφοδιασμού (Continuous Replenishment Model - CRM) – Η από τον προμηθευτή διοικούμενη αποθήκη (Vendor-Managed Inventory - VMI). 

Τύποι αποθεμάτων – Ποσότητα Oικονομικής Παραγγελίας (Economic Order Quantity - EOQ) – Συστήματα ώθησης/έλξης (push/pull). Ανάθεση έργου (procurement) και εξωτερίκευση δραστηριοτήτων (outsourcing).
Διαχείριση της διεθνούς εφοδιαστικής αλυσίδας. Στρατηγικές διανομής. Διαχείριση των Νέων Ηλεκτρονικών Τεχνολογιών Επικοινωνίας στην εφοδιαστική αλυσίδα.
Εργασιακές Σχέσεις 

Περιγραφή του μαθήματος:

Εισαγωγή στη θεωρία των εργασιακών σχέσεων (κοινωνική και οικονομική προσέγγιση) - οι εργασιακές σχέσεις ως κλάδος των κοινωνικών επιστημών. Οι εργασιακές σχέσεις στην Ευρώπη - Μοντέλα εργασιακών σχέσεων. Οι λειτουργοί των εργασιακών σχέσεων- Ο ρόλος του κράτους στις εργασιακές σχέσεις. Ο καθορισμός των όρων και των συνθηκών εργασίας.

Το ελληνικό σύστημα εργασιακών σχέσεων- ιστορική εξέλιξη των εργασιακών σχέσεων στην Ελλάδα- Το θεσμικό πλαίσιο των εργασιακών σχέσεων. Συλλογικές συμβάσεις και συλλογικές διαφορές εργασίας. Ειδικά θέματα εργασιακών σχέσεων: ευέλικτες μορφές απασχόλησης - συνθήκες εργασίας - χρόνος εργασίας. Ατομική και συλλογική εργασιακή σχέση, το νομικό πλαίσιο λειτουργίας των αγορών εργασίας, στοιχεία εργατικής νομοθεσίας.

Συστήματα Διαχείρισης Ποιότητας
Περιγραφή του μαθήματος:

Γενικά Στοιχεία για τη Διαχείριση Ποιότητας, (Εισαγωγή στη Διαχείριση Ποιότητας, συνοπτική και σφαιρική περιγραφή των βασικών εννοιών και μεθόδων για τη Διαχείριση Ποιότητας, το Διεθνές Πρότυπο ISO 9001: 2000, άλλα Πρότυπα Διαχείρισης Ποιότητας).

Τα στάδια ανάπτυξης και εφαρμογής Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας σε επιχειρήσεις Ένδυσης (Η Δέσμευση της Διοίκησης, Ενημέρωση και εκπαίδευση του προσωπικού, Διεργασίες και Διαδικασίες, Συνεχής Βελτίωση και ο κύκλος PDCA ( Plan - Do - Check - Act ) στην πράξη) 

Η Τεκμηρίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας (Η Πολιτική Ποιότητας, το Εγχειρίδιο Ποιότητας, το Εγχειρίδιο Διαδικασιών, οι Οδηγίες Εργασίας, τα Έντυπα του Συστήματος, τα Εξωτερικά Έντυπα).

Η διαδικασία πιστοποίησης (Φορείς Πιστοποίησης, Επιθεώρηση του Συστήματος, Μη συμμορφώσεις και διορθωτικές ενέργειες, Χορήγηση του πιστοποιητικού και καταχώρηση, Ορθή χρήση των εμβλημάτων ποιότητας) 

Το οικονομικό κόστος της ανάπτυξης και εφαρμογής του Συστήματος Διοίκησης Ποιότητας 

Άλλα σήματα (Η Οικολογική Σήμανση (Ecolabelling), Οργανισμοί Σήμανσης Περιβαλλοντικών Επιδόσεων και ο Οργανισμός Global Ecolabelling Network (GEN), Παραδείγματα Σημάτων, Παραδείγματα κριτηρίων για Οικολογική Σήμανση ISO Type Ι)

Ανάπτυξη προϊόντος και διαχείριση επωνυμίας
Περιγραφή του μαθήματος:

Ανάπτυξη νέων προϊόντων με επίκεντρο τον καταναλωτή. Δημιουργικότητα και γέννηση ιδεών (brainstorming). Έρευνα αγοράς και έρευνα καταναλωτή. Διεθνείς τάσεις για την αγορά και τον καταναλωτή. Στρατηγικές καινοτομίας. Στρατηγικός σχεδιασμός, ποιότητα του προϊόντος, ενδογενή/εξωγενή ερεθίσματα και στοιχεία του προϊόντος. Ο κύκλος ανάπτυξης του προϊόντος. Ταυτότητα του προϊόντος: Ορισμός παραμέτρων – Πρότυπα και προδιαγραφές του προϊόντος. Η διαδικασία προγραμματισμού και ανάπτυξης μιας σειράς. 

Η ιστορία της Δημιουργίας Επωνυμιών και ο ρόλος τους στη Στρατηγική του Μάρκετινγκ. Η εικόνα της επωνυμίας – Η ανάπτυξη της επωνυμίας – Ο ρόλος του σχεδιασμού στη δημιουργία επωνυμίας. Νομική προστασία των επωνυμιών. Προστιθέμενη αξία των επωνυμιών (brand equity). Επέκταση της επωνυμίας. Η διεθνοποίηση της επωνυμίας:  Θέματα ελέγχου στην κατασκευή και τη διανομή. Έρευνα αγοράς και ανάλυση τάσεων. Αρχές Διαφήμισης και Προώθησης. Ψυχολογία της διαφήμισης, σχεδιασμός και οργάνωση της διαφήμισης, συγγραφή του διαφημιστικού κειμένου, επιλογή των μέσων ενημέρωσης. Δημόσιες Σχέσεις. Visual Merchandising και Διαχείριση Επωνυμιών. Προώθηση της επωνυμίας μέσω εκθέσεων και εκδηλώσεων.

Σεμινάριο Δημιουργίας Ενδυμάτων & Styling
Περιγραφή του μαθήματος

Δημιουργία outfit ή μικρής συλλογής ενδυμάτων μέσα στο ατελιέ. Επιλογή υφασμάτων και βοηθητικών υλικών, κατασκευή πατρόν, κοπή και ραφή του πρώτου δείγματος. 

Εργασίες πάνω στο styling των τελικών outfits μέσα στο πνεύμα ενός συγκεκριμένου concept.
Συμμετοχή σε επιδείξεις Μόδας Σχεδιαστών ως habilleurs/habilleuses
Συμμετοχή σε fashion events και φωτογραφήσεις Μόδας με παρουσιάσεις των δημιουργιών των τελειοφοίτων.
Πρόσκληση Σχεδιαστών και Στυλιστών για να αναπτύξουν θέματα της ειδικότητάς τους μέσω ομιλίας / μελέτης περίπτωσης

Ανάληψη σχεδιαστικών προτάσεων για λογαριασμό εταιρειών με έμφαση στην πρωτοτυπία.
Σεμινάριο Βιομηχανικών Εφαρμογών και Εφαρμογών Πληροφορικής

Περιγραφή του μαθήματος:

Ανάλυση προβλημάτων βιομηχανικής παραγωγής ενδυμάτων. Παρουσίαση περιπτώσεων μαζικής παραγωγής και εφαρμογές στην κατασκευή ενδυμάτων.
Σχεδιασμός Ενδυμάτων σε διαφορετικά λογισμικά σχεδιασμού και οργάνωσης συλλογών ενδυμάτων.
Επισκέψεις σε μονάδες παραγωγής και οργάνωση project σε συνεργασία με τη βιομηχανία
Παρουσιάσεις από επαγγελματίες του κλάδου κλωστοϋφαντουργίας & ένδυσης.
Σεμινάριο Μάρκετινγκ & Οργάνωσης Fashion Events
Περιγραφή του μαθήματος

Επίσκεψη σε σχετικές εκθέσεις / συνέδρια / σεμινάρια στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη

Πρόσκληση ειδικών Μάρκετινγκ για να αναπτύξουν θέματα της ειδικότητάς τους μέσω ομιλίας / μελέτης περίπτωσης

Ανάληψη δράσης από τους φοιτητές για την οργάνωση fashion events και τη συμμετοχή τους σε εκθέσεις με έργα τους / παρουσιάσεις / installations
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